

政闻

海外投资失误
央企须埋单

新办法明日起实施

针对央企海外资产监管的两份重要文件——《境外资产监管办法》和《境外资产管理暂行办法》自2011年7月1日起施行。

文件明确了中央企业是其境外国有资产管理的主要责任主体,其中对于境外企业管理失控、越权投资等,并造成国有资产损失的情况,将追究相关责任人的责任。

“央企集团成为责任主体,就意味着今后负责人必须对海外投资失误‘埋单’。”在很多业内人士看来,这两份酝酿已久的文件出台,犹如一把利剑直击热情高涨的央企海外投资“软肋”。 (据《新快报》)

军事

国防部:

《光荣使命》
不针对任何国家

国防部新闻发言人杨宇军昨日表示,中国军方主导开发游戏《光荣使命》,不针对任何国家,希望外界不要作过度的猜测和解读。

在昨日举行的国防部例行记者会上,有记者问,近日推出了由中国军方主导开发的用于训练的一款游戏,名叫《光荣使命》。有报道称,这可能会培养中国军队对美国军队的潜在敌意。请问对此有何评论?

杨宇军表示,利用网络信息技术等现代科技手段提高部队训练水平,是目前许多国家军队的通行做法。对于网络游戏这样一种寓教于乐的形式,官兵也很欢迎。

“需要说明的是,这一款游戏不针对任何国家,希望外界不要做过度的猜测和解读。”杨宇军说。 (据新华网)

社会

湖北恩施一大学生
因乘车纠纷遭碾轧致死

恩施4名大学生吃完宵夜后,搭乘一辆出租车准备返校。上车时因出租车堵住公路,后面两辆小轿车司机催促并大骂,其中一名学生作出回应后,后面的车将出租车逼停并殴打学生,随后一车辆从1名学生身上轧过去致其死亡。

27日,恩施警方通报,6月26日凌晨发生的这起命案告破,8名嫌犯落网。其中,主要犯罪嫌疑人董某于27日下午在武汉被抓获,另6名嫌犯在重庆开县落网。目前,案件正在进一步审理之中。 (据人民网)

网曝湖南一信用社
18天消耗48万烟酒费

网友“真理社”6月28日下午13时在某论坛上发帖,称湖南娄底娄星区农村信用社理事长李谏放在调任娄星区农村信用社理事长期间,违反湖南省信用联社财务制度规定,大肆挥霍公款消费。称其18天消耗48万元的烟酒费,如按600元/瓶购买高级五粮液可购买816瓶,平均每天要喝掉45瓶;如按510元/条购买极品芙蓉王烟可购买960条。随后附上发票、财务档案等图片。

随后,娄底市委外宣部于6月28日21时在当地网站回复,称帖文《湖南一基层科级干部18天耗掉48万元烟酒》已引起相关领导高度重视。湖南省农村信用联社娄底办事处已根据领导批示组成调查小组,并将于6月29日上午进驻娄星区农村信用合作联社,开展调查核实。 (据中国网)

中国人挣钱比美国少
物价比美国高引发讨论

近日,一条微博在互联网上疯狂流传:中国,工资5000元,吃一次肯德基30元,下馆子最少100元,买条Levis牛仔裤400元,买辆车最少30000元——夏利;美国,工资5000美元,吃一次肯德基4美元,下馆子40美元,买条Levis20美元,买辆车最多30000美元——宝马。

如果换一种比较方式,差距或许更加显眼:一杯咖啡只要2美元,看一场电影只要10美元,分别占美国人平均月收入的万分之六和千分之三。而在国内,同样的比法得出的数据是百分之一三和百分之三五,相当于美国居民负担费用的45倍和12倍左右。

事实上,在这段对价格格外敏感的年月,越来越多的国人开始关注这一现象。 (据《中国青年报》)

海南香蕉严重滞销
种植户卖一斤赔七角

进入6月以来,海南香蕉出现严重滞销,收购价格快速下滑,从2月份地头最高价每公斤7.6元跌至目前的每公斤0.25元~0.6元,远低于生产成本价。

6月28日上午,记者从海口驱车来到澄迈县的一个香蕉种植基地,看到眼前大片即将采收的香蕉,却少见运输香蕉的车辆。当地一位村民告诉记者,如果再过十天左右没有收购商收购,这些香蕉将全部烂在地里。香蕉滞销,价格又跌至谷底,令蕉农一筹莫展。

记者调查了解到,不光是澄迈县,在三亚,乐东,昌江,东方等海南其他香蕉产区都不同程度出现了香蕉滞销、收购价狂跌的现象。

尽管香蕉收购价格跌至每公斤0.4至0.6元,而记者在海口市一家超市看到所标香蕉价格每斤在2.18元。 (据中国经济网)



未拆完的墙面像把刀子,竖在居民进出通道旁,一些砖块挂在钢筋上摇摇欲坠。

汉口街头惊现“楼刀刀”
拆迁不彻底导致

未拆完的楼房紧挨旁边居民楼,且共用一处承重墙。6月28日,湖北省武汉市二七花园内的新江岸三村有居民反映,他们每天从危墙下经过,希望有关部门协调解决。

记者赶到现场看到,此处已拆的房屋是一栋三层楼,与住着30户居民的一栋6层楼房紧挨着,两幢楼房共用一个承重墙。未拆完的墙面像把刀子,竖在居民进出通道旁,一些砖块挂在钢筋上摇摇欲坠。

“拆除‘楼刀刀’,会危及住着居民的整栋楼的安危,不拆又让人惶恐不安。”居民称,未拆完的楼房是原武汉汉农业机械厂办公楼。两个月来,每当刮大风下大雨,这里的石子、小砖块就不断从楼上掉下,他们经过时要快跑,以免被砸中。他们曾多次向有关部门反映此事,至今未果。 (据《长江日报》)

万象

为保护黄河湿地奔走

山东一女子得罪领导
被调岗成清洁工

她爱大海、爱鸟,多年来,为了保护黄河湿地,她跟化工厂孤军奋战,她被称为“黄河入海口的神仙姐姐”。因为得罪了某些人,如今她被调到800公里外的疗养院,当清洁工,做推销,远离那一块让她魂牵梦萦的湿地——

任增颖怎么也没有想到,自己会莫名地被抛到烟台这个海滨城市,还一度当起了清洁工。就在去年的今天,她还在800公里外的一个小城镇,为了保护一片被化工厂占据的湿地而奔走呼号。

去年8月,任增颖从供职了13年的胜利油田海洋采油厂,被调到胜利油田位于烟台的疗养院。在这儿,原本专职从事档案管理的她“被鉴定更适合体力劳动”。今年头四个月,她一直负责“拖地,洗厕所,搬桌子,搬椅子”。

这片湿地的大部分区域被划为国家级黄河三角洲自然保护区,其上生活着265种鸟类。从湿地往南边走大约7公里,就是任增颖原本生活的山东省东营市仙河镇。 (据《中国青年报》)

真情



微博传递圆了婆婆的梦。

擦鞋婆婆照片上微博

三天转发10万余次
终被女儿看到

前几天,四川成都万科城市花园附近有个擦鞋的婆婆,她见到人拿着IPAD,就问人可不可以上网。很多人莫名其妙,转身就走,直到四川美术学院国画系的讲师何剑出现,才知道了婆婆的想法。

原来,婆婆是想让人帮忙让女儿在网上看到自己!但问题是,婆婆没有女儿的任何联系方式。

据这位婆婆讲,她的二女儿在温州,已经5年没见了。今年4月,二女儿打电话来问候她,正巧她煮面时把左手烫伤,女儿在电话里就哭了,表示很久没看到她,很想看看她。女儿问她可不可以去网吧上网,通过视频或者照片看她。钟婆婆不会上网,此事不了了之。

6月24日晚,何剑把钟婆婆的愿望发在了微博上。三天时间,这条微博被大量名人和普通网友转发了10多万次。

最后,奇迹出现了……微博发出两个小时,由于某网站四川新闻频道的微博“@四川身边事”对何剑的微博进行了转发,很快转发量达到一千多次。第二天,由于多位名人的转载,转发量很快上万次。第三天,更是突破了十万次。

27日晚上,女儿突然给她打来电话,说在网上看到了她的照片,然后一下就哭了:“妈妈,你瘦了……”

截至28日下午4时,这条微博被转发105714次,原文评论8548条。郭德纲、余文乐、郑秀文、张敬轩、秦海璐等大量名人也转发了此条微博。 (据《成都商报》)

H 环球

俄天文学家预测:

20年内
人类将与外星人相遇

俄罗斯科学院应用天文学研究所的天文学家安德烈·芬克尔斯坦6月27日宣布,俄罗斯的天文学家们认为,人类有望在20年内与外星人相遇。

芬克尔斯坦在国际外星生命探索论坛上说:“生命的起源是必然的,就如同原子必然会形成一样。宇宙中一定存在在其他星球上存在的生命,而我们将在20年内发现它们。”芬克尔斯坦说,目前银河系中,有10%的已知行星与地球相似,如果在这些行星上能找到水,那么也应该能找到生命。芬克尔斯坦甚至推测,外星人可能和人类十分相像,有两只胳膊两条腿,一个脑袋,但他们皮肤的颜色可能与人类不同。 (据新华网)

澳第一富婆
有望成为全球首富

澳洲第一富婆吉娜·莱恩哈特是名副其实的“铁娘子”,从事铁矿生意的她不但富甲澳洲,还有望升级成为全球首富。一份最新财经研究显示,这位铁矿“巨头”的开采工程会令她身价倍增。根据金融集团Citigroup的最新研究,澳洲第一富婆吉娜·莱恩哈特正凭借她的资源项目征服全球。

据《福布斯》杂志发布的最新澳大利亚富豪排行榜,身家68亿英镑的吉娜·莱恩哈特成为澳洲首富,并且是第一个成为澳洲首富的女性。 (据《现代快报》)

希腊爆发48小时全国大罢工
首都公共交通瘫痪

就在希腊总理帕潘德里欧大声疾呼国会全力支持财政紧缩案之后,希腊工会6月28日起展开时长48小时的全国大罢工。数百万民众涌上街头响应罢工,希腊公共交通面临瘫痪。

据悉,参加此次全国性大罢工的人员众多,包括公共服务人员、医护人员、新闻记者甚至演员。希腊各地的数百个航班也因航管人员罢工4小时而被取消或改期,渡轮、火车及公共汽车等交通工具都被迫暂停运行。首都雅典的公共交通完全瘫痪。

希腊总理帕潘德里欧在国会明确表示,唯有让这项旨在5年内削减280亿欧元的财政紧缩方案过关,希腊才能“重新站起来”。如果国会不支持这项方案,欧盟及国际货币基金组织就不会拨给希腊新一轮120亿欧元的贷款。 (据《中国日报》)

女子酗酒后殴打老公
解衣向警员喷射乳汁

美国俄亥俄州中部地区一名女子涉嫌酒后袭警,露胸喷射乳汁,目前正面临“扰乱社会治安”等多项罪名的起诉。

俄亥俄州特拉华县治安官员表示,6月25日,当地治安管理人员接到一起有关家庭纠纷的报警电话,一名男子告知警方,其妻子在一场婚礼上大肆酗酒并殴打他,事发后女子将自己锁在车内。

该名官员补充说,当地警方在了解情况后随即赶到了事发现场,并试图劝解车内女子,但这位女士极不配合。而当警员试图将她挪出车子的时候,该女子声称她正处于哺乳期,并解衣露乳,朝现场警员喷射乳汁。

据悉,这个女子名叫斯特凡妮罗比内特,今年30岁。当局决定以家庭暴力、袭击公务人员、扰乱社会治安以及拒捕等罪名对她予以起诉。 (据中广网)